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 الدرس الأول : 
                 السؤال الأوّل : 

 المعطاة : x أجد كل اقتران مما يأتي عند قيمة

2-4 , x =  -(
𝟏

𝟐
)

𝒙
f (x) = 3  ②         x = 3                        ,    x- f (x) =     (4) ① 

 

f (x) = (
𝟏

𝟑
)

𝒙
     ,     f(2)   ③   

 

 

                 :  نيثّاالسؤال ال

 نات التالية : أجب عن الأسئلة التابعة للاقترا 

 جد المقطعين من المحورين الإحداثيين.②                        حدد مجاله ومداه وخطوط التقارب. ①

 واحد لواحد ؟ f (x)هل الاقتران  ④                  متزايد أم متناقص ؟ f (x)هل الاقتران  ③

x)   
𝟏

𝟒
f (x) = 4 (                                                            x) = (3) f (x  

 

x-f (x) = 4 (5)                                     + 2        1 -x(3)   
𝟏

𝟒
 -f (x) =   

 

 

                 :  ثّالثالسؤال ال

سبة المتعافين من مرضى سرطان    ن  t(t) = 100 (0.3) Pالاقتران سرطان البنكرياس : يمثل 

 سنة من التشخيص الأولي للمرض : tالبنكرياس , ممن هم في المرحلة المتقدمة , حيث تعافوا بعد 

 بعد سنة من التشخيص الأولي للمرض نسبة المتعافينجد  ①

 

 

 % ؟  9بعد كم سنة تصبح نسبة المتعافين  ②

 مكثّف الوحدة الأولى

 P (t)المتعافين : نسبة 

   tعدد السنوات بعد التعافي :
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 لأول : ال ا السؤ 

  : ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة

 خط التقارب الأفقي للاقتران ①

 𝒇(𝒙) = 𝟓(𝟑)𝒙 −  هو : 𝟏

𝒂)𝒚 = −𝟏                                 𝒃)𝒚 = 𝟑 

𝒄)𝒚 = 𝟓                                    𝒅)𝒚 = 𝟏 

𝒚أحد الأشكال التالية يمثل الاقتران  ② = 𝒃𝒙 

𝒃علما أن  > 𝟏  

a)                                                  b) 

 

c)                                                   d) 

 

  : متزايد أحد الاقترانات التالية يعد اقتران  ③

𝒂)𝒇(𝒙) =
𝟏

𝟐
(𝟐)−𝒙 − 𝟓             

𝒃)𝒇(𝒙) =
𝟏

𝟐
(𝟐)−𝒙 + 𝟓 

𝒄)𝒇(𝒙) = 𝟐 (
𝟏

𝟒
)

𝒙

                    

𝒅)𝒇(𝒙) = −𝟐 (
𝟏

𝟐
)

𝒙+𝟏𝟑

 

𝒇(𝒙)مدى الاقتران  ④ = −𝟐(𝟒)𝒙 −    هو: 𝟐

𝒂)(−∞, 𝟐)                              𝒃)(−∞, −𝟐)   

𝒄)(𝟐, ∞)                                  𝒅)(−𝟐, ∞)  

 

 

𝒇(𝒙)الاقتران  ⑤ = 𝟐 (
𝟏

𝟒
)

𝒙−𝟏
 yيقطع محور  

   عند النقطة :

𝒂)(𝟎, 𝟖)                                   𝒃) (𝟎,
−𝟏

𝟐
) 

𝒄) (𝟎,
𝟏

𝟐
)                                  𝒅)(𝟎, −∞)  

النقطة التي تشترك فيها الاقترانات الأسية  ⑥

𝒇(𝒙)جميعها على صورة  = 𝒃𝒙  ,𝒃 > 𝟎 

  هي:

𝒂)(𝟎, 𝟎)                                         𝒃)(𝟎, 𝟏) 

𝒄)(𝟏, 𝟎)                                         𝒅)(𝟏, 𝟏)  

 المقطع الصادي للاقتران ⑦

 𝒇(𝒙) = −(𝟐)𝒙−𝟏 +   هو : 𝟏

𝒂)𝒚 = 𝟎                                𝒃)𝒚 =
−𝟏

𝟐
 

𝒄)𝒚 =
𝟏

𝟐
                                𝒅)𝒚 = 𝟏 

واحدة من التالية لا يعد شرطا من شروط  ⑧

𝒇(𝒙)الاقتران الأسي  = 𝒂𝒃𝒙+𝒉 + 𝒌 : 

𝒂)𝒂 ≠ 𝟎                                        𝒃)𝒃 > 𝟎  

𝒄)𝒃 ≠ 𝟎                                         𝒅)𝒂 > 𝟎 

  ان أسي :أحد التالية هو اقتر ⑨

𝒂)𝒇(𝒙) = 𝟑𝒙𝟑                    𝒃)𝒇(𝒙) =
𝟏

𝟓𝒙
 

𝒄)𝒇(𝒙) = √𝒙                      𝒅)𝒇(𝒙) = 𝒙
𝟏
𝟑  

 #حب_الرياضيات_ادمان    
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𝒇(𝒙)قيمة الاقتران  ⑩ = 𝟓(𝟐)𝟏−𝒙  عندما

𝒙 =   هي : 𝟑

𝒂)
𝟏 

𝟒
            𝒃)

𝟓

𝟒
            𝒄)

𝟒

𝟓
           𝒅)𝟐𝟎 

أحد الاقترانات التالية هو متزايد على  ⑪

  مجاله :

𝒂)𝒇(𝒙) = (
𝟏

𝟓
)

𝒙

             

𝒃)𝒇(𝒙) = (
𝟑

𝟐
)

𝟐𝒙

 

𝒄)𝒇(𝒙) = −(𝟓)𝒙+𝟏  

𝒅)𝒇(𝒙) = (
𝟑

𝟐
)

−𝒙

  

 fفإن قيمة  xf (x) = 3 (4) – 2إذا كان  ⑫

 تساوي : (2)

𝒂)
−𝟐𝟗

𝟒
        𝒃)𝟒𝟔              𝒄) 

𝟐𝟗

𝟒
         𝒅)𝟒𝟖      

أي الاقترانات التالية يعتبر مختلفًا عن  ⑬

 الاقترانات الأخرى :

𝒂)𝒇(𝒙) = (𝟕)𝒙+𝟏  

𝒃)𝒇(𝒙) = (
𝟏

𝟕
)

−𝒙

            

𝒄)𝒇(𝒙) = 𝟓𝒙                

𝒅)𝒇(𝒙) = (
𝟏

𝟓
)

𝒙

 

 

 

 

لاقتران يتسرب الماء من خزان وفق ا ⑭

𝒇(𝒙) = 𝟐𝟎(𝟎. 𝟖)𝒙  حيثx  الزمن بالأيام , فما

عدد الأيام اللازمة حتى تصبح كمية الماء في 

الخزان 
𝟔𝟒

𝟓
𝐦𝟑 : 

𝒂)𝟒               𝒃)𝟏              𝒄)𝟐               𝒅)𝟑 

أي المنحنيات التالية يعتبر منحنى أسي  ⑮

𝒇(𝒙)للاقتران  = (
𝟏

𝟑
)

𝒙
   : 

a)                              b)                 

 

                c)                         d) 

𝒇(𝒙)للاقتران  yالمقطع  ⑯ = (𝟏𝟎)𝒙 − 𝟑 

  هو :

𝒂)𝟐           𝒃) − 𝟐           𝒄)𝟑           𝒅) − 𝟑 

𝒇(𝒙)يمثل الاقتران  ⑰ = 𝟑𝟎(𝟐)𝒙  عدد

: عدد  xالحشرات في كيس الطحين حيث 

الأسابيع عند البداية , بعد كم أسبوع يصبح 

 حشرة في الكيس ؟ 120عددها 

𝒂)𝟏              𝒃)𝟑               𝒄)𝟒              𝒅)𝟐 

𝒇(𝒙)يمثل الاقتران  ⑱ = 𝟏𝟐(𝟐)
𝒙

طول  𝟓

ون سنة , بعد كم سنة يك xالشجرة التين بعد 

 متر ؟ 192طولها 

𝒂)𝟐𝟎            𝒃)𝟓            𝒄)𝟑𝟎            𝒅)𝟒𝟎 

𝒇(𝒙)يمثل الاقتران  ⑲ = 𝟒𝟎𝟎(𝟏. 𝟓)𝒙  عدد

ساعة . بعد كم ساعة  xالخلايا البكتيرية بعد 

  : خلية 2025يصبح عدد الخلايا البكتيرية 

𝒂)𝟓              𝒃)𝟑               𝒄)𝟒               𝒅)𝟐 
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 السؤال الثاني  

𝒇(𝒙)مثل بيانيًا  ⦁ = (
𝟏

𝟐
)

−𝒙
+   ما يلي :, ثم أوجد  𝟏

  ( خط التقارب الأفقي3                                        ( المدى2                                          ( المجال 1

 ( هل متناقص أم متزايد5                             ( المقطع الصادي4

 ية ر سئلة  وزاأ

𝒇(𝒙)قيمة الاقتران  ① = −𝟑(𝟐)𝒙 عند 

 𝒙 =  هي : 𝟑
𝒂) − 𝟐𝟒        𝒃) 𝟐𝟒       𝒄) − 𝟏𝟖      𝒅)𝟏𝟖 

 يمثل الشكل الآتي  ②

 التمثيل البياني لمنحنى 

 . واحدة  𝒇(𝒙)الاقتران 

 مما يأتي تمثل قاعدة

 𝒇(𝒙) : هي  

𝒂)𝒇(𝒙) = 𝟑𝒙                𝒃) 𝒇(𝒙) = (
𝟏

𝟑
)

𝒙

 

𝒄)𝒇(𝒙) = − (
𝟏

𝟑
)

𝒙

       𝒅) 𝒇(𝒙) = −(𝟑𝒙) 

𝒇(𝒙)مدى الاقتران  ③ = 𝟓𝒙 −  هو : 𝟏
𝒂)(−∞, −𝟏)                             𝒃)(−∞, 𝟏)  

𝒄)(𝟏, ∞)                                    𝒅)(−𝟏, ∞) 

𝒇(𝒙)إذا كان  ④ = (
𝟏

𝟐
)

𝒙
 𝒇(−𝟑)ن فإ 

 تساوي:

𝒂)
𝟏

𝟖
          𝒃) −

𝟏

𝟖
         𝒄) 𝟖          𝒅) − 𝟖 

 خط التقارب الأفقي للاقتران ⑤

 𝒇(𝒙) = 𝟓𝒙+𝟏 −  هو : 𝟑
𝒂) 𝒚 = 𝟑                                   𝒃) 𝒚 = −𝟑 
𝒄) 𝒚 = 𝟏                                   𝒃) 𝒚 = −𝟏 

 

 خط التقارب الأفقي للاقتران ⑥

 𝒇(𝒙) = 𝟒𝒙−𝟑 +  هو : 𝟕
𝒂) 𝒙 = 𝟕                                   𝒃) 𝒙 = −𝟕 
𝒄) 𝒚 = 𝟕                                   𝒅) 𝒚 = −𝟕 

𝒇(𝒙)يمثل الاقتران  ⑦ = 𝟑𝟎𝟎(𝟐)
𝒙

عدد  𝟑

ساعة في تجربة  𝒙رية بعد الخلايا البكتي

مخبرية . بعد كم ساعة يصبح عدد الخلايا 

 خلية ؟ 1200البكتيرية 

 

 

 

 𝟓𝟓𝟎𝑱𝑫اشترى شخص جهاز حاسوب بمبلغ  ⑧

 %𝟏𝟎إذا كان ثمن الحاسوب يتناقص بنسبة 

 سنوات؟ 5سنويا , فما ثمن جهاز الحاسوب بعد 
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 الدرس الثاني : 
صألف شخ 50استخدام  .أ

م, ثم  2019قعا إلكترونيا تعليميا سنة وم

كل  15ازداد عدد مستخدمي الموقع بنسبة % 

 سنة :

اكتب اقتران النمو الأسي الذي يمثل عدد  ①

 سنة  tمستخدمي الموقع بعد 

 2025جد عدد مستخدمي الموقع سنة  ②

 

 

 

 

من عنصر الكروم بما  5gكيمياء : تتناقص  .ب

عله مع يوميًا نتيجة تفا % 2.45نسبته 

 الهواء:

اكتب اقتران الاضمحلال الاسي الذي يمثل  ①

 يوميًا  tكمية الكروم ) بالغرام ( بعد 

  أيام 3جد كمية الكروم ) بالغرام ( بعد  ②
 

 

 

 

 

في شركة  JD 5000استثمرت تهاني مبلغ  .جـ

, وتضاف كل  2.25 %, بنسبة ربح مركب تبلغ 

 سنوات  5أشهر جد جملة المبلغ بعد  6

 

 

في حساب بنكي  JD 4500أودع علي مبلغ  د. 

, جد  % 4بنسبة ربح مركب مستمر مقدارها 

 سنوات 10جملة المبلغ بعد 

 

 

 بربح مركبدينار  3500استثمر خالد مبلغ  ①

أشهر , أوجد جملة  6تضاف كل  2.5بفائدة % 

 سنوات  4المبلغ بعد 

   حشرة 414مستعمرة حشرات مؤلفة من  ②

كل أسبوع , فكم سيكون  45بمعدل %  تتزايد

 أسابيع . 4عددها بعد 

دينار  19725يتناقص ثمن سيارة سعرها  ③

 الاضمحلالسنويًا , اكتب اقتران  3بنسبة % 

 سنوات  4الأسي لثمن السيارة بعد 

 

 #حب_الرياضيات_ادمان    
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دينار في حساب  2000أودع شخص مبلغ  ④

% , احسب  2بنكي بنسبة ربح مركب ستمر 

 سنوات  6غ بعد جملة المبل

𝑨(𝒕)إذا كانت  ⑤ = 𝟔𝟎(𝟎. 𝟗𝟕𝟓𝟓)𝒙  يمثل

  الأسي أوجد : الاضمحلالاقتران 

 ( الكمية الابتدائية      1

 ( النسبة المئوية للاضمحلال      2

 ( معامل الاضمحلال3

 أسئلة  وزارية 

يبلغ عدد المشاركين في جمعية خيرية  ①

ادة هذا شخصا هذه السنة , ويتوقع زي (𝟒𝟎)

كل سنة. ما اقتران النمو  %𝟕العدد بنسبة 

 سنة؟ 𝒕الأسي الذي يمثل عدد المشاركين بعد 

𝒂) 𝑨(𝒕) = 𝟒𝟎(𝟎. 𝟗𝟑)𝒕 

𝒃) 𝑨(𝒕) = 𝟒𝟎(𝟏. 𝟎𝟕)𝒕 

𝒄) 𝑨(𝒕) = 𝟒𝟎(𝟎. 𝟎𝟕)𝒕 

𝒅) 𝑨(𝒕) = 𝟒𝟎(𝟏. 𝟕)𝒕 

الصورة الأسية للمعادلة اللوغاريتمية  ②

𝒍𝒐𝒈𝟐𝒚 =  هي : 𝟖

𝒂) 𝒚𝟖 = 𝟐                                  𝒃) 𝟖𝟐 = 𝒚 

𝒄) 𝟐𝟖 = 𝒚                                   𝒅) 𝟖𝒚 = 𝟐 
 

في شركة  𝟕𝟎𝟎𝟎𝑱𝑫استثمر معاذ مبلغ  ③

.𝟏بنسبة ربح مركب تبلغ   4وتضاف كل  𝟓%

 سنوات ؟ 5أشهر , جد جملة المبلغ بعد 

 

 

 

𝑨(𝒕)يمثل الاقتران  ④ = 𝟐𝟎𝟎(𝟏. 𝟒𝟑)𝒕 

اقتران النمو الأسي لعدد الدجاج في مزرعة 

الزمن بالسنوات , قيمة عامل  𝒕دواجن حيث 

 النمو تساوي :

𝒂) 𝟎. 𝟒𝟑                                         𝒃) 𝟏. 𝟒𝟑 
𝒄) 𝟏𝟒𝟑                                            𝒅) 𝟒𝟑 

في حساب  𝟓𝟎𝟎𝟎𝑱𝑫أودع تاجر مبلغ  ⑤

مقدارها بنكي بنسبة ربح مركب مستمر 

𝟐. . المقدار الذي يعبر عن جملة المبلغ  𝟓%

 سنوات هو : 4بعد 

𝒂) 𝑨 = 𝟓𝟎𝟎𝟎(𝟏. 𝟎𝟐𝟓)𝟎.𝟏 
𝒃) 𝑨 = 𝟓𝟎𝟎𝟎(𝟏. 𝟎𝟐𝟓)𝟏𝟎 

𝒄) 𝑨 = 𝟓𝟎𝟎𝟎𝒆𝟏𝟎 

𝒅) 𝑨 = 𝟓𝟎𝟎𝟎𝒆𝟎.𝟏 

في شركة  𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝑱𝑫استثمر تاجر مبلغ  ⑥

 6, وتضاف كل  %𝟏𝟔بنسبة ربح مركب تبلغ 

 أشهر . ما جملة المبلغ بعد نصف سنة ؟
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 لث :الدرس الثا

  :لوغاريتميه مما يأتي في صوره أسية  ةاكتب كل معادل

 

 (
𝟏

𝟏𝟎𝟎
) = −𝟐10Log   ③ 

 

 
23 = 123 log ②  

 

 

8 = 32  log ① 

 

 
𝟏

𝟑
5 = 125 log ⑥  

 

1 = 09 Log  ⑤ 

 
 (

𝟏

𝟐𝟒𝟑
) = −𝟓3 log ④ 

 

  ة :أسية مما يأتي في صوره لوغاريتمي ةاكتب كل معادل

 

= 343 37 ⑨ 
 

= 1 017  ⑧ 

 
⑦ (𝟐)−𝟓 =

𝟏

𝟑𝟐
 

 

⑫ (𝟏𝟎)𝒍𝒐𝒈𝟏𝟎
𝟏

𝟗 ⑪ 𝒍𝒐𝒈𝟐
𝟏

√(𝟐)𝟕
 

 

⑩ 𝐥𝐨𝐠𝟗 𝟗 = 𝟏 

 

① 𝐟(𝐱) = 𝐥𝐨𝐠𝟏

𝟐

𝐱 

 

 :   (x)المقطع  ⦁                                      :  المدى ⦁                                     المجال:  ⦁

 : متزايد الاقتران متناقص  ام ⦁                 :خط التقارب الراسي  ⦁                  :خط التقارب الأفقي ⦁

② 𝐟(𝐱) = 𝐥𝐨𝐠𝟓 𝐱 
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 جد مجال وخط التقارب الافقي لاقتران لوغاريتمي مما يأتي :  

① 𝐟(𝐱) = 𝟓 − 𝟐𝐥𝐨𝐠𝟕(𝐱 + 𝟏) 

 

 

③ 𝐟(𝐱) = −𝟑𝐥𝐨𝐠𝟒(−𝐱) 

 

 

⑤ 𝐟(𝐱) = 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝐱 + 𝟑) 

 

التي تجعل منحنى الاقتران  aقيمة جد  ①

𝐟(𝐱) = 𝐥𝐨𝐠𝐚 𝐱  ( 32,  5) يمر بالنقطة 

 

التي تجعل منحنى الاقتران  Cجد قيمة  ②

𝐟(𝐱) = 𝐥𝐨𝐠𝐜 𝐱  يمر بالنقطة(
𝟏

𝟒
, −𝟒) 

 

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة :

𝒇(𝒙)قيمة  ① = 𝐥𝐨𝐠𝟏𝟎(𝟏 ×   هو : (𝟏𝟎−𝟗

𝒂)𝟏𝟎           𝒃)𝟏𝟎𝟎         𝒄)𝟗          𝒅) − 𝟗 

𝐥𝐨𝐠𝟐تكتب الاقتران  ② 𝟐𝟓𝟔 = بالصورة  𝟒

  الأسية :

𝒂)𝟒 = 𝟒𝟐𝟓𝟔                           𝒃)𝟐𝟓𝟔𝟒 = 𝟒 

𝒄)𝟐𝟒 = 𝟐𝟓𝟔 

𝟑−𝟓المعادلة الأسية  ③ = 𝟎. تكتب  𝟎𝟎𝟖

  بصورة اللوغاريتم :

𝒂)𝟑 = 𝐥𝐨𝐠𝟓 𝟎. 𝟎𝟎𝟖                 𝒃) 𝐥𝐨𝐠𝟓 − 𝟑 = 𝟎. 𝟎𝟎𝟖 

𝒄) 𝐥𝐨𝐠𝟓𝟎. 𝟎𝟎𝟎𝟖 = −𝟑              𝒅) 𝐥𝐨𝐠𝟓

𝟖

𝟏𝟎𝟎𝟎
= −𝟑 

𝒇(𝒙)مدى الاقتران  ④ = 𝐥𝐨𝐠𝟕 𝒙 : هو  

𝒂)(𝟎, ∞)                                   𝒃)(−∞, 𝟎) 

𝒄)𝑹 − {𝟎}                                 𝒅)𝑹  

𝒇(𝒙)مجال الاقتران  ⑤ = 𝐥𝐨𝐠 𝒙𝟐 : هو 

𝒂)(𝟎, ∞)                                   𝒃)(−∞, 𝟎) 

𝒄)𝑹 − {𝟎}                                 𝒅)𝑹 

𝒇(𝒙)مجال الاقتران  ⑥ = 𝐥𝐨𝐠𝟓(−𝒙) : هو  

𝒂)(𝟎, ∞)                                   𝒃)(−∞, 𝟎) 

𝒄)(−∞, ∞)                               𝒅)𝑹 − {𝟎} 

② 𝐟(𝐱) = 𝟕 + 𝟐 𝐥𝐨𝐠𝟓(𝐱 − 𝟐) 

 

 

④ 𝐟(𝐱) = −𝟓𝐥𝐨𝐠𝟕(𝟒 − 𝒙𝟐) 

 



 

 

0788118727 

 الأستاذ محمّد عوّاد
 الوحدة 

 الأولى

9 

𝒇(𝒙)قيمة اللوغاريتم  ⑦ = 𝐥𝐨𝐠𝟏

𝟐

𝟏

√(𝟐)𝟕𝟕   

  هو :

𝒂)𝟏              𝒃)
𝟏

𝟐
            𝒄)𝟕              𝒅)𝟎 

 ترانخط التقارب الرأسي للاق ⑧

 𝒇(𝒙) = 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒙 : هو  

𝒂)𝒙 = 𝟐                                      𝒃)𝒙 = 𝟏 

𝒄)𝒙 محور                                     𝒅)𝒚 محور 

⑨𝐥𝐨𝐠𝟕 √𝟕 + 𝟐 𝐥𝐨𝐠   يساوي :  𝟏

𝒂)
𝟏

𝟐
            𝒃)𝟏             𝒄)𝟎             𝒅)

𝟑

𝟐
 

 

 

 خط التقارب الرأسي للاقتران ⑩

 𝒇(𝒙) = 𝐥𝐨𝐠𝟕(𝒙𝟐 − 𝒙 −    هو : (𝟐

𝒂)𝒙 = −𝟏, 𝟐                      𝒃)𝒙 = −𝟐, −𝟏 

𝒄)𝒙 = 𝟏                              𝒅)𝒙 = 𝟐 

 نمجال الاقترا ⑪

 𝒇(𝒙) =
𝟏

𝟐
𝒍𝒐𝒈(𝟒 − 𝒙𝟐) +  هو : 𝟏

𝒂)(−∞, 𝟐)(𝟐, ∞)                     𝒃)[−𝟐, 𝟐] 

𝒄)(−∞, −𝟐][𝟐, ∞)                   𝒅)(−𝟐, 𝟐)  

   أوجد قيمة كل لوغاريتم مما يلي : ⑫

𝟏) 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝟖𝟏      𝟐) 𝐥𝐨𝐠𝟓 √𝟓      𝟑) 𝐥𝐨𝐠𝟕

𝟏

𝟒𝟗
 

𝟒) 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝟐         𝟓) 𝐥𝐨𝐠𝟖 𝟓𝟏𝟐         

 

 أسئلة  وزارية 

 الصورة اللوغاريتمية للمعادلة الأسية ①

 𝒙 = 𝟓𝒚 هي :  

𝒂) 𝒙 = 𝒍𝒐𝒈𝒚 𝟓                 𝒃) 𝒙 = 𝐥𝐨𝐠𝟓 𝒚 

𝒄) 𝒚 = 𝐥𝐨𝐠𝒙 𝟓                  𝒅) 𝒚 = 𝐥𝐨𝐠𝟓 𝒙 

𝐥𝐨𝐠𝟓قيمة  ② 𝟏 − 𝐥𝐨𝐠𝟓 √𝟓
𝟑

 : هي 

𝒂) 
𝟏

𝟑
          𝒃) −

𝟏

𝟑
          𝒄)𝟑         𝒅) − 𝟑 

𝟕𝐥𝐨𝐠𝟕قيمة  ③  :هي  𝟏𝟒

𝒂) 𝟕          𝒃) 𝟒𝟗            𝒄) 𝟐            𝒅) 𝟏𝟒 

𝐥𝐨𝐠𝟑قيمة  ④  : هي 𝟗𝟓

𝒂) 𝟗           𝒃) 𝟕            𝒄) 𝟓            𝒅) 𝟏𝟎 

𝒇(𝒙)ال الاقتران مج ⑤ = 𝐥𝐨𝐠𝟕(𝒙 − 𝟑) 

 :هو

𝒂) (−𝟑, ∞)                               𝒃) (𝟑, ∞) 

𝒄) (−∞, −𝟑)                           𝒅) (−∞, 𝟑) 

ي التمثيل البياني لمنحنى تيمثل الشكل الآ ⑥

تية يمثل قاعدة الاقتران أي الآ. 𝒇(𝒙)الاقتران 

𝒇(𝒙)؟ 

𝒂) 𝒇(𝒙) = − 𝒍𝒐𝒈𝟐 𝒙 

𝒃) 𝒇(𝒙) = 𝐥𝐨𝐠𝟐(−𝒙) 

𝒄) 𝒇(𝒙) = 𝐥𝐨𝐠𝟏
𝟐

𝒙 

𝒅) 𝒇(𝒙) = 𝐥𝐨𝐠𝟏
𝟐

(−𝒙) 
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𝒇(𝒙)مجال الاقتران  ⑦ = −𝟐 𝒍𝒐𝒈(𝟓 − 𝒙) 

 : هو

𝒂) (𝟓, ∞)                           𝒃) (−∞, 𝟓)                        𝒄) (−𝟓, ∞)                       𝒅) (−∞, −𝟓)

:رابع  الدرس ال

𝒍𝒐𝒈𝒃إذا كان :  ① 𝟕 ≈ 𝟏.  وكان  𝟐𝟏

𝒍𝒐𝒈𝒃 𝟐 ≈ 𝟎. 𝟒𝟑

 فجد كلًا مما يأتي : 

a) 𝒍𝒐𝒈𝒃 𝟏𝟒 

                    

b) 𝒍𝒐𝒈𝒃
𝟐

𝟕
 = 𝒍𝒐𝒈𝒃 𝟐 – 𝒍𝒐𝒈𝒃 𝟕 

  

 c) 𝒍𝒐𝒈𝒃 𝟑𝟐 = 𝒍𝒐𝒈𝒃 𝟑𝟐  

 

d) 𝒍𝒐𝒈𝒂(𝟔𝒂𝟐) = 𝒍𝒐𝒈𝒂(𝟔 ⨯ 𝒂𝟐)   

    

𝒍𝒐𝒈𝟓إذا كان :  ② 𝟒 = 𝒌   فاكتب كل مما

 : kيأتي بدلالة 

 

1) 𝒍𝒐𝒈𝟓 𝟏𝟔 = 𝒍𝒐𝒈𝟓 𝟒𝟐   

2) 𝒍𝒐𝒈 𝟐𝟓 𝟒                              

                      = 2 𝒍𝒐𝒈𝟓 𝟒 

                                      = 2 (k) = 2k  

                    

                       3) 𝒍𝒐𝒈𝒂 √𝒙𝟐𝒚𝟑

𝒂𝟓        

𝟒)𝟓 𝒍𝒐𝒈𝒂 𝒙 +
𝟏

𝟑
𝒍𝒐𝒈𝒂𝒚 − 𝟕 𝒍𝒐𝒈𝒂 𝒛   

 

 

5) 𝒍𝒐𝒈𝒂(𝒙𝟐 − 𝟐𝟓) − 𝒍𝒐𝒈𝒂(𝒙 + 𝟓) 
   ,     𝒙 > 𝟓 

 

مدى تأثير المدة الزمنية  ديدفي تجربة لتح ③

 في درجة تذكر الطلبة للمعلومات.

تقدمت مجموعة من الطلبة لاختبار في مادة 

معينة، ثم لاختبارات مكافئة لهذا الاختبار على 

د ذلك ,فوجد الباحثون ان مدار مُدد شهرية بع

النسبة المئوية للموضوعات التي يتذكرها احد 

شهرًا من انهائه دراسة المادة  tالطلبة بعد 

𝑴(𝒕)تعطى بالاقتران:  = 𝟖𝟓 −

𝟐𝟓 𝒍𝒐𝒈𝟏𝟎(𝒕 + 𝟏) 

 

 

 سؤال مهم ومختلف

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 #حب_الرياضيات_ادمان    
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للمادة التي يتذكرها جد النسبة المئوية  ④

شهرا من انهائه دراستها،  19هذا الطالب بعد 

مقربًا اجابتك إلى   10log 2≈ 0.3010 نعلما بأ

 أقرب عدد صحيح.

  

 عدد الأشهر بعد دراسته المعطى : 

 t=  19 ⇦ 19للمادة 

 ? = M (t) ⇦النسبة المئوية المطلوب : 

 

 

 

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة :

 أحد التالية يكافئ المقدار ①

 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝟐𝟕 − 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝟗 + 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝟑 : 

𝒂) 𝐥𝐨𝐠𝟗 𝟑                              𝒃) 𝐥𝐨𝐠𝟗 𝟔 

𝒄) 𝐥𝐨𝐠𝟗 𝟗                              𝒅) 𝐥𝐨𝐠𝟗 𝟐𝟕 

𝐥𝐨𝐠𝒂أحد التالية يكافئ المقدار  ②
𝒂𝒙𝟓

𝒚𝟑
 : 

𝒂)𝟓 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒙 − 𝟑 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒚 + 𝟏 

𝒃)𝒂 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒙𝟓 − 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒚𝟑 

𝒄)𝟓𝒂 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒙 − 𝟑 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒚 

𝒅)𝟏 − 𝟓 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒙 − 𝟑

ماكتب كل مقدار لوغاريت ③

مما يلي بالصورة المطولة علمًا بأن المتغيرات 

 : تمثل أعداد حقيقية موجبة

 

𝟏) 𝐥𝐨𝐠𝟑

𝒙𝟕𝒚𝟑

𝐙𝟓
                 𝟐) 𝐥𝐨𝐠𝒃 √

𝒙𝟕𝒃𝟐

𝒚𝟓

𝟑

  

𝟑) 𝐥𝐨𝐠𝒂

(𝒙𝟑𝒚𝟑)𝟐

𝒙𝟐𝒚𝟑
          𝟒) 𝐥𝐨𝐠𝒂 √

𝒙𝟏𝟐𝒚

𝒚𝟑𝐙𝟒
  

𝟓) 𝐥𝐨𝐠𝒂 √𝟑𝟐𝒙𝟓𝟓
              𝟔) 𝐥𝐨𝐠𝒂 (

𝒂

𝒃𝒄
) 

𝟕) 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒙𝒚                        𝟖) 𝐥𝐨𝐠𝒂

𝒙𝟐𝒚𝟒

𝐌
  

𝟗) 𝐥𝐨𝐠𝒂
√

𝒙𝟑𝒚𝟐

𝐌𝟐
              𝟏𝟎) 𝐥𝐨𝐠𝒂

(𝒙 + 𝟏)𝟑

𝒚𝟐

 

 

 

𝟏𝟏) 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒂𝟑𝒙𝟓𝒎𝟐𝒚𝟐 

 

 

𝐥𝐨𝐠𝟏𝟎 𝟐 ≈ 𝟎. 𝟑𝟎𝟏𝟎   
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  أعد كتابة بالصيغة المطولة لما يلي : ④

 𝟏) 𝐥𝐨𝐠𝟐 √
𝟑𝟐𝒙𝟓√𝒎

𝒚𝟑

𝟑
 

𝟐) 𝐥𝐨𝐠𝒂

(𝒙 + 𝟐)𝟑

𝟕
 

𝟑) 𝐥𝐨𝐠𝒂(𝒙 + 𝒚 + 𝟖)𝟕 

𝟒) 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒂𝟐𝒃𝟑 

𝟓) 𝐥𝐨𝐠𝒃

√𝒎

𝒚𝟐𝒙𝟓
 

𝟔) 𝐥𝐨𝐠𝒂 (
𝒂𝒎

𝒃𝒄
) 

𝟕) 𝐥𝐨𝐠 √𝟑𝟐𝒙𝟓𝟓
 

𝟖) 𝐥𝐨𝐠𝒂 √
𝒙𝟏𝟐𝒚𝟐

𝒚𝟑𝒎𝟐
 

𝟗) 𝐥𝐨𝐠
(𝒙𝟑𝒚𝟐)𝟑

(𝒙𝟒𝒚𝟐)
 

 

 

 

 كانت :إذا  ⑤

 𝑻(𝒂) = 𝟏𝟎 + 𝟐𝟎 𝐥𝐨𝐠𝟔(𝒂 +  , وكانت : (𝟏

𝐥𝐨𝐠𝟔(𝟐) = 𝟏.   𝑻(𝟏), احسب  𝟕

 

 

 

𝒇(𝒙)التي تجعل  aقيمة  أوجد ⑥ = 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒙 

,𝟑𝟐)يمر بالنقطة  𝟓) 

 

𝐥𝐨𝐠𝒃إذا كانت  ⑦ 𝟑 = 𝟎. 𝟕𝟏 , 𝐥𝐨𝐠𝒃 𝟐 =

𝟎. 𝟒𝟏 

 احسب قيمة ما يلي :

𝟏) 𝐥𝐨𝐠𝒃

𝟏

𝟗
                       𝟐) 𝐥𝐨𝐠𝒃

𝟐𝟕

𝟖
  

𝟑) 𝐥𝐨𝐠𝒃 𝟑𝟔                      𝟒) 𝐥𝐨𝐠𝒃 √𝟐  

𝟓) 𝐥𝐨𝐠𝒃 𝟔                         𝟔) 𝐥𝐨𝐠𝒃

𝟑

𝟐
  

𝟕) 𝐥𝐨𝐠𝒃 𝟐𝒃𝟑                    𝟖) 𝐥𝐨𝐠𝒃 𝟐𝟏𝟔 

 

 

اكتب ما يلي على صورة لوغاريتم واحد                 ⑧

  ) المختصرة( :

𝟏) 𝐥𝐨𝐠 𝒙 + 𝐥𝐨𝐠 𝒚 

𝟐) 𝟑𝐥𝐨𝐠 𝒙 + 𝟓𝐥𝐨𝐠 𝒚 

𝟑) 𝟐𝐥𝐨𝐠 𝒙 + 𝟒𝐥𝐨𝐠 𝒚 − 𝟑𝐥𝐨𝐠 𝒎 

𝟒) 𝟐𝐥𝐨𝐠 𝒙 +
𝟏

𝟐
𝐥𝐨𝐠 𝒚𝟐 − 𝟒𝐥𝐨𝐠 𝒎

𝟏
𝟒 

  

𝑴(𝒕)يمثل الاقتران  ⑨ = 𝟗𝟐 −

𝟐𝟖 𝒍𝒐𝒈𝟏𝟎(𝒕 +  المئوية النسبة (𝟏

من ماده للموضوعات التي يتذكرها الطالب 

جد . شهرا من انهائه دراستها  𝒕معينه بعد 

للموضوعات التي يتذكرها هذا  المئوية النسبة

 المادة دراسةشهرا من انهائه  29الطالب بعد 

𝐥𝐨𝐠𝟏𝟎ن أعلما ب 𝟑 ≈ 𝟎. مقربا ,   𝟒𝟕𝟕𝟏

 الى اقرب عدد صحيح  الإجابة



 

 

0788118727 

 الأستاذ محمّد عوّاد
 الوحدة 

 الأولى

13 

 أسئلة  وزارية 

① 

𝟑 𝐥𝐨𝐠 𝒂 + 𝐥𝐨𝐠 𝒃 − 𝐥𝐨𝐠 𝒄

 

𝒂) 𝐥𝐨𝐠 (
𝒂𝟑𝒃

𝒄
)           𝒃) 𝐥𝐨𝐠(𝒂𝟑 + 𝒃 − 𝒄) 

𝒄) 𝐥𝐨𝐠 (
𝒂𝒃

𝒄
)

𝟑

            𝒅) 𝐥𝐨𝐠 (
𝟑𝒂𝒃

𝒄
) 

② 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝟑 ≈ 𝟎. 𝟔𝟑  

𝐥𝐨𝐠𝒂 𝟕 ≈ 𝟏. 𝟐𝟏 

𝟙 .𝐥𝐨𝐠𝒂 𝟐𝟏 

𝒂) 𝟎. 𝟓𝟑                                          𝒃) 𝟏. 𝟖𝟗 

𝒄)𝟑. 𝟔𝟑                                           𝒅)𝟒. 𝟕𝟔

 

 

𝟚 .𝐥𝐨𝐠𝒂 (
𝒂

𝟕
) 

𝒂) 𝟎. 𝟐𝟏                                     𝒃) − 𝟎. 𝟐𝟏 

𝒄)𝟎. 𝟖𝟑                                      𝒅) − 𝟎. 𝟖𝟑

𝟛 .𝐥𝐨𝐠𝒂
𝟓

𝟐
 

𝒂) 𝟎. 𝟖𝟑                                          𝒃)𝟐. 𝟎𝟗 

𝒄)𝟐. 𝟑𝟐                                            𝒅)𝟎. 𝟕𝟑 

𝟜 .𝐥𝐨𝐠𝒂(𝟓𝒂) 

𝒂) − 𝟐. 𝟒𝟔                                𝒃)𝟎. 𝟒𝟔 

𝒄)𝟐. 𝟒𝟔                                      𝒅) − 𝟎. 𝟒𝟔

𝟝 .

𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙𝟑𝒚𝟒, 

𝒂) 𝟑 𝒍𝒐𝒈𝟐 𝒙 + 𝒍𝒐𝒈𝟐 𝒚 

𝒃) 𝟑 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙 + 𝟒𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒚 

𝒄) 𝟒 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙 + 𝟑 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒚 

𝒅) 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙 + 𝟒 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒚

 

:  خامسالدرس ال
 حل المعادلات الأسية الآتية مقربًا إلى أقرب منزلتين عشريتين :

③ 𝟐𝒙+𝟒 = 𝟓𝟑𝒙 

 

 

② 𝟓𝒆𝟑𝒙 = 𝟏𝟐𝟓 

 

① 𝟐𝒙 = 𝟏𝟑 

 

⑥ 𝟐𝟕𝟐𝒙+𝟑 = 𝟐𝒙−𝟓 
 

⑤ 𝟔𝟒𝒙 + 𝟐(𝟖)𝒙 − 𝟑 = 𝟎 
 

④ 𝟗𝒙 + 𝟑𝒙 − 𝟑𝟎 = 𝟎 
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 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة :

𝒆𝒙𝟐إذا كانت  ①
=   هي : xفإن قيمة  𝟏

𝒂)𝟎              𝒃)𝟐            𝒄)𝟒              𝒅)𝟏 

𝐥𝐨𝐠𝒂إذا كانت  ② 𝟒 = 𝒌  احسب ,𝐥𝐨𝐠𝒂 𝟏𝟔 

  : kبدلالة 

𝒂)
𝒌

𝟒
            𝒃)𝟐𝒌           𝒄)𝒌            𝒅)𝟒𝒌 

𝒑ت كان ذاإ ③ = 𝒆𝟐𝒙 المقدار فاكتب 𝒆𝟐𝒙+𝟏 

 𝒑 بدلالة

  حل المعادلات الأسية التالية : ④

𝟏)𝟓𝒙 = 𝟔𝟐𝟓                       

𝟐)𝟑𝟐𝒙+𝟏 =
𝟏

𝟖𝟏
                       

𝟑)𝟕𝟐𝒙−𝟒 = 𝟒𝟗                     

𝟒)𝟖𝟏𝒙 − 𝟗𝒙 − 𝟏𝟐 = 𝟎 

              𝟓)𝟓𝒙+𝟒 = 𝟑𝟐𝒙  

𝟕) − 𝟑𝒆𝟒𝒙+𝟏 = −𝟗𝟔 

𝟗)𝟏𝟏𝟑+𝟐𝒙 = 𝟓𝒙 

𝟏𝟎)𝟒𝟗𝒙 + 𝟕𝒙 − 𝟕𝟐 = 𝟎 

𝟏𝟏)𝒆𝒙 − 𝟓𝒆−𝒙 − 𝟒 = 𝟎 

 

𝒑(𝒕)يمثل الاقتران  ⑤ = 𝟑𝟓𝒆𝒕  عدد الأسماك

p  في نهر بعدt  بعد  الأسماكسنة , فما عدد

 سنوات 5

 

أوجد قيمة كل مما يلي دون استعمال  ⑥

  الحاسبة :

𝟏) 𝐥𝐨𝐠𝟓 𝟐𝟓        𝟐) 𝐥𝐨𝐠𝟖 √𝟖       𝟑) 𝐥𝐨𝐠𝟖 𝟗 

𝟒) 𝐥𝐨𝐠𝟑

𝟏

𝟐𝟕
       𝟓) 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝟏          𝟔) 𝐥𝐨𝐠𝟗 𝟗

 

 أسئلة  وزارية 

① 𝟒𝒆−𝟐𝒙 = 𝟐𝟒 

𝒂) − 𝐥𝐧 𝟑                                   𝒃) 𝐥𝐧 𝟑 

𝒄) −
𝐥𝐧 𝟔

𝟐
                                  𝒅)

𝐥𝐧 𝟔

𝟐
 

② 𝟐𝒙 = 𝟑 

𝒂) 
𝒍𝒐𝒈 𝟑

𝒍𝒐𝒈 𝟐
                                 𝒃)

𝒍𝒐𝒈 𝟐

𝒍𝒐𝒈 𝟑
 

𝒄) 𝒍𝒐𝒈
𝟑

𝟐
                                  𝒅) 𝒍𝒐𝒈

𝟐

𝟑
 

 

③ 𝑵(𝒕) = 𝟓𝟎 + 𝟏𝟎𝒆𝟎.𝟐𝒕

(t)

④ 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝟏𝟎 

𝒂) − 𝐥𝐨𝐠 𝟑                                 𝒃) 𝐥𝐨𝐠 𝟑 

𝒄) 
𝟏

𝒍𝒐𝒈 𝟑
                                   𝒅) −

𝟏

𝐥𝐨𝐠 𝟑
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⑤ 𝟓𝟐𝒙 − 𝟑(𝟓𝒙) = 𝟎  

𝒂)
𝒍𝒏 𝟑

𝒍𝒏 𝟓
       𝒃)

𝒍𝒏 𝟓

𝒍𝒏 𝟑
    𝒄) 

𝒍𝒏 𝟓

𝒍𝒏 𝟑
    𝒅) 

𝒍𝒏 𝟑

𝒍𝒏 𝟓
 

 
 

 #حب_الرياضيات_ادمان    
 


